
PÖYTÄKIRJA 
 
Keski-Pohjanmaan kalatalousalueen varsinainen kokous 
 
Aika: Tiistaina 15.4.2025, klo 17.00–18.04 

Paikka: Yritystalo Ewald, Ristirannankatu 1, Kokkola, kokoustila Aava (alakerta), 
pysäköinti esim. viereisen Halpa-Hallin pysäköintitiloissa (parkkikiekko, 3 tuntia) 

 
 
1. Kokouksen avaaminen 

 
Päätös Riitta A. Tilus avasi kokouksen.  

 
2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi 

ääntenlaskijaa  
 

Päätös Puheenjohtaja Riitta A. Tilus, sihteeri Elina Pusaa ja pöytäkirjantarkastajiksi ja 
ääntenlaskijoiksi Esa Isorinne ja Aulis Vuotila.  

 
3. Hyväksytään osallistujaluettelo ja äänestysluettelo  

 
Päätös Paikalla on 12 henkilöä, ääniä 8, muita paikalla olevia 8. 
 Myönnetään puhe- ja läsnäolo oikeus myös äänioikeudettomille.   
 
4. Käsitellään kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Päätös Kokouskutsu on lähetetty 1.4.2025 sähköpostilla KALPA järjestelmään 

ilmoitettuun osoitteeseen.  
 
5. Hyväksytään kokouksen esityslista 

 
Päätös Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.  
 
6. Vahvistetaan vuoden 2024 toimintakertomus sekä tilinpäätös 

 
Päätös Vahvistettiin toimintakertomus, ja tilinpäätös vuodelta 2024. 
 
 Alavetelin edustaja saapui pykälän käsittelyn aikana klo 17.12. 
 
7. Päätetään tili- vastuuvapauden myöntämisestä 
Päätös Merkittiin tilitarkastuskertomus tiedoksi.  

Myönnettiin tili- vastuuvapaus. 
 
8. Vahvistetaan vuodelle 2025 laadittu toimintasuunnitelma ja talousarvio 
Päätös Hyväksyttiin toimintakertomus ja talousarvio esitetyssä muodossa, stilistisin 

muutoksin.  
 



9. Valitaan kalatalousalueen tilintarkastaja ja hänelle varatilintarkastaja vuodelle 2025 
 

Päätös Valittiin Tilintarkastus Hukka Oy:n Heidi Hukan (HT) ja hänen varalleen Tarja 
Hynysen (HT) tarkastamaan Keski-Pohjanmaan kalatalousalueen tilit ja 
hallinnon. 

 
10. Valitaan kalatalousalueen hallitukseen 7-11 jäsentä.   

Valitaan hallituksen jäsenistä yksi puheenjohtajaksi ja yksi varapuheenjohtajaksi 
 

Päätös Ehdotettu Riitta A.Tilus ja Petteri Kiiskilä. 
 Valittiin puheenjohtajaksi Riitta A. Tilus ja varapuheenjohtajaksi Sakari Lätti. 

 
11. Vahvistetaan korvausvarojen jakaminen vesialueen omistajille 
 
Esitys Hallitus on kokouksessaan päättänyt esittää varsinaiselle kokoukselle tämän 

kutsun liitteenä olevan esityksen vuodelta 2023 kertyneiden ja VARELY 
päätöksen 28.2.2024 Dnro VARELY/1301/2024 mukaisten kalatalousalueen 
jaettavaksi osoitettujen omistajakorvausten jakamiseksi vesialueiden 
omistajille.  
Alle 50 € korvausosuuksia ei kalastuslain 83§ 2. momentin mukaan jaeta 
vesialueiden omistajille, vaan ne siirtyvät kalatalousalueen käyttöön.  
 
Ne yli 50 €:n korvausosuudet, joiden omistus- ja tilitietoja ole kalatalousalueelle 
toimitettu, jäävät kalatalousalueen tilille tillittämättöminä varoina ja ne siirtyvät 
kalatalousalueen käyttöön kolmen vuoden kuluttua jakopäätöksen tekemisestä, 
mikäli sinä aikana em. yhteys- ja tilitietoja ole kalatalousalueen tietoon saatettu.  

 
Päätös Esityksen mukaan.  
 
12. Päätetään kalatalousalueen palautuneiden korvausvarojen käytöstä 
 
Esitys Hallitus esittää, että kalatalousalueelle palautuvat kohdassa 11. mainitut 

omistajakorvausvarat lisättäisiin alueen käyttöpääomaan yleiskatteellisina 
varoina.  

 
Päätös Esityksen mukaan.  
 
13. Muut asiat 
 
Päätös ELY-keskuksen edustajat toivat tiedoksi, että Meritaimenkannan osalta yhdessä 

Lapin ELY:n kanssa on tulostavoite, vuoden aikana toteutetaan kysely 
Lestinjoelle ja Kokkolan edustan merialueelle.  

 Lestinjoen poikastuotanto on hyvin minimaalista, koska Korpelan kalatien 
toimimattomuus on tiedostettu ongelma.  

 Taimenen osalta pyritään siis tekemään toimia kannan elinvoimaisuuden 
edistämiseksi, ja vaellusesteiden poistamiseksi myös ELY:n toimesta.  

 



 Lisäksi keskusteltiin Etelä-Pohjanmaaan ELY-keskuksen luonnonsuojeluyksikön 
ehdotuksesta ”Yhteisalueen rauhoittamisesta Ohtakarin Vattajanniemessä”.  

 
  
14. Kokouksen päättäminen 

 
Päätös Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.04. 

 

 

 

Riitta A. Tilus   Elina Pusaa 

puheenjohtaja   sihteeri 

 

 

 

Aulis Vuotila    Esa Isorinne 

pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja 

 


